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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE PÓS-1 

GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA  E EVOLUÇÃO 2 

  3 

DATA: 14 DE MARÇO DE 2013 4 

 5 

Aos quatorze dias do mês de março de 2013, reuniram-se na sala de reuniões da Diretoria 6 

Acadêmica, Unidade José Alencar da Universidade Federal de São Paulo, Campus Diadema, os 7 

senhores membros da Comissão do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Evolução, sob a 8 

coordenação do Prof. Dr. Marcelo Nogueira Rossi. Estavam presentes os seguintes docentes: Profa. 9 

Dra. Kátia Cristina M. Pellegrino; Profa. Dra. Marielle Cristina Schneider; Prof. Dr. João Miguel B. 10 

Alexandrino; Prof. Dr. José Eduardo de Carvalho; Prof. Dr. Danilo Boscolo e a representante 11 

discente Camila Cunha Passos. PAUTA: 1) Aprovação da Ata da Reunião anterior: A ata da 12 

reunião realizada em 01 de fevereiro de 2013 foi aprovada, com ressalvas do Prof. Dr. Marcelo 13 

Rossi. 2) Substituição da Profa. Dra. Samantha da Comissão e da Vice Coordenação do 14 

PPGEE: O Prof. Dr. Marcelo apresentou carta da Profa. Dra. Samantha, na qual solicita sua 15 

substituição na Comissão, bem como na Vice Coordenação do Programa de Pós-Graduação em 16 

Ecologia e Evolução. Aprovada por unanimidade. Foi consenso entre os membros solicitar que a 17 

Profa. Samantha acrescente uma justificativa à carta, e que a mesma seja levada à próxima reunião 18 

da Comissão, para ciência de todos. 3) Informe APCN Doutorado: Informou que está com boa 19 

parte do processo para encaminhamento da APCN de Doutorado. Solicitou aos docentes que 20 

mantenham atualizados seus Currículos Lattes. 4) Indicação de Vice Coordenador pela 21 

Coordenação do Programa: O Prof. Dr. Marcelo indicou a Profa. Dra. Marielle Cristina Schneider 22 

para assumir a vice coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Evolução. 23 

Indicação aprovada por unanimidade. A secretaria deverá consultar a Pró-Reitoria, a fim de obter 24 

informações de como formalizar a referida indicação. 5) Solicitação de oferecimento de novas 25 

disciplinas pelos Profs. Fábio Raposo e Rodrigo Willemart:  Aprovadas por unanimidade as 26 

disciplinas Ecologia Comportamental, do Prof. Rodrigo Willemart e Computação para Biólogos, do 27 

Prof. Fábio Raposo. A comissão sugeriu que o Prof. Dr. Fábio modifique o nome da disciplina, pois 28 

a mesma fica restrita a biólogos. O Prof. Dr. João Alexandrino sugeriu que o nome da disciplina 29 

fosse substituído por “Introdução à Bioinformática”. Prof. Dr. Marcelo comunicará o docente. 6) 30 

Atribuição da coordenação da disciplina “Análise de Dados em Ecologia” para o Prof. Dr. 31 

Gustavo Muniz: Aprovado por unanimidade. Prof. Dr. Marcelo irá consultar o docente com relação 32 

à data de oferecimento da disciplina, para que a mesma não conflite com o oferecimento de outras 33 

disciplinas do Programa. 7) Redução do número de créditos da disciplina Fundamentos 34 

Teóricos em Ecologia e Evolução: Aprovada alteração de créditos da disciplina “Fundamentos 35 

Teóricos em Ecologia e Evolução” de 9 para 8 créditos, bem como redução na carga horária de 135 36 

horas para 120 horas. 8) Aproveitamento de Crédito da aluna Camila Cunha Passos: Aprovados 37 

8 créditos para a aluna Camila Cunha Passos, referente à disciplina “Micropaleontologia e 38 

Geotectônica”, cursada como aluna especial no segundo semestre de 2012, no Instituto de 39 

Geociências da Universidade de São Paulo. 9) Aprovação Banca de Qualificação Tatiana 40 

Machado de Souza: Aprovada Banca Examinadora de Exame de Qualificação da aluna Tatiana 41 

Machado de Souza, a realizar-se em 18 de março de 2013, segundo composição a seguir:  42 

 43 
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Membros 

Prof. Dr. Danilo Boscolo (Titular) 

Prof. Dr. Milton Cezar Ribeiro (Titular) 

Prof. Dr. Sérgio Dias Hilário (Titular) 

Prof. Dr. Décio Luis Semensatto Junior (Suplente) 

Profa. Dra. Ana Luísa Bitencourt (Suplente) 

Prof. Dr. Ricardo Janini Sawaya (Suplente) 

10) Aprovação Banca de Qualificação Valéria Braga França: Aprovada Banca Examinadora de 44 

Exame de Qualificação da aluna Valéria Braga França, a realizar-se em 02 de maio de 2013, 45 

segundo composição a seguir:  46 

Membros 

Prof. Dr.João Miguel B. Alexandrino (Titular) 

Profa. Dra. Samantha Koehler (Titular) 

Prof. Dr.Fábio Raposo Amaral (Titular) 

Profa. Dra.Kátia M. Pellegrino (Suplente) 

Prof. Dr. Cristiano Feldens (Suplente) 

Profa. Dra. Marielle Schneider (Suplente) 

Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, o Prof. Dr. Marcelo Rossi encerrou a 47 

reunião, agradecendo a presenta de todos. Eu, Andréia Oliveira, secretária, lavrei a presente ata, que 48 

será assinada por mim e pelo Coordenador do Programa.  49 

 

_______________________________ 

Prof. Dr. Marcelo Nogueira Rossi 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em 

Ecologia e Evolução 

 

________________________________ 

Andreia Cristina de Oliveira 

Secretária 

 

 


